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Google Classroom was the chosen platform of choice.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

187

80

0

0

During Lockdown, we have felt supported by Lowbrook Academy.

Excellent 

Good

Not Fit For Purpose

181

89

1

70%

30%

0%0%

During Lockdown, we have felt 
supported by Lowbrook Academy.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
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33%

0%

Google Classroom was the chosen 
platform of choice. We found this:

Excellent Good Not Fit For Purpose
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

137

93

0

0

ICT support from Lowbrook enabled full access to remote learning.

Yes 

No

28

239

Access to a computer/tablet/phone has caused difficulties accessing work.

60%

40%

0%0%

ICT support from Lowbrook enabled full 
access to remote learning:

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

10%

90%

Access to a computer/tablet/phone has 
caused difficulties accessing work.

Yes No
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My child was provided with a range of learning activities to engage with.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

182

87

1

0

I felt supported by my child's Teacher and staff.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

196

70

1

0

68%

32%

0%0%

My child was provided with a range of 
learning activities to engage with.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

74%

26%

0%0%

I felt supported by my child's Teacher and 
staff.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
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 One Two Three Four Five Six Seven Eight Nine Ten

44 30 59 23 37 19 23 18 5 4

On a scale of 1-10 please describe how your child's well-being was affected.

Not affected is 1

Extremely affected is 10

Strongly Agree

Key Worker provision at school has been good. (key workers only)

Disagree

Strongly Disagree

23

19

0

0

Agree

17%

11%

22%
9%

14%

7%

9%

7%
2%2%

On a scale of 1-10 please describe how 
your child's well-being was affected.

 One Two Three Four Five Six Seven Eight Nine Ten

55%

45%

0%0%

Key Worker provision at school has been 
good. (key workers only)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
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Disagree

Strongly Disagree

Communication about provision has been good.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

166

87

0

0

School Leadership during the recent lockdown has been good.

121

96

3

0

Strongly Agree

Agree

55%

44%

1%0%

Communication about provision has been 
good.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

66%

34%

0%0%

School Leadership during the recent 
lockdown has been good.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree


